



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Τρίπολη, 26 Αυγούστου 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Τρίπολης



Παράδοση Δωρεάς Εξοπλισμού από τον Κ.Π.Σ. Δολιανών

Κατόπιν της επιτυχούς ολοκλήρωσης του 6^{ου} Ορεινού Ημιμαραθώνιου Δολιανών, που διεξήχθη στις 26 Ιουνίου 2022, ο Πολιτιστικός Σύλλογος Δολιανών, με αίσθημα ευθύνης και κοινωνικής προσφοράς και αναγνωρίζοντας την εθελοντική προσφορά του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, τυο Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Τρίπολης και την πολυετή και επιτυχή συνεργασία τους, προέβη στη δωρεά εξοπλισμού, ο οποίος θα συμβάλει στην αποτελεσματικότερη εκτέλεση του έργου των εθελοντών.

Πιο συγκεκριμένα, ο Πολιτιστικός Σύλλογος Δολιανών, προχώρησε στη δωρεά ενός πτυσσόμενου φορείου και ενός σετ παιδιατρικά rads για αυτόματο εξωτερικό απινιδιστή. Κατά την παράδοση του εξοπλισμού, στην οποία το Περιφερειακό Συμβούλιο του Τμήματος εκπροσωπήθηκε από την κυρία Παντώτη Μιράντα, μέλος Π.Σ. και εθελόντρια, συζητήθηκαν ποικίλες προτάσεις για μελλοντικές δράσεις και συνεργασίες, ενώ ανανεώθηκε το ραντεβού για την επόμενη διοργάνωση.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο, οι εθελοντές και το προσωπικό του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Τρίπολης ευχαριστούν θερμά τον Πολιτιστικό Σύλλογο Δολιανών για την πολύτιμη συμβολή τους στο έργο του Ε.Ε.Σ., τονίζοντας παράλληλα τη σημαντικότητα τέτοιων κινήσεων αλληλεγγύης, επ' ωφελεία της κοινωνίας.

Διεξαγωγή Πιστοποιούμενου Εκπαιδευτικού Προγράμματος από τον Ε.Ε.Σ. - Τεγέα 2022

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών, του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Τρίπολης, στο πλαίσιο των εκδηλώσεων, στον εκθεσιακό χώρο της Τεγέας,

διεξήγαγε εκπαιδευτικό πρόγραμμα Βασικής Υποστήριξης Ζωής και Χρήσης Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδιστή (BLS/AED), το Σάββατο 20 Αυγούστου 2022 και ώρα 14:30 – 21:00, στο κτήριο της Οικοκυρικής Σχολής, υπό την αιγίδα του Τεγεατικού Συνδέσμου.

Το πρόγραμμα που πραγματοποιήθηκε, περιελάμβανε τις δεξιότητες της βασικής υποστήριξης ζωής για ενήλικες, παιδιά και βρέφη (καρδιοπνευμονική αναζωογόνηση, διαχείριση αεραγωγού, διαχείριση πνιγμονής, κ.α.) και ήταν εναρμονισμένο σύμφωνα με τις τελευταίες οδηγίες του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Αναζωογόνησης (ERC). Η διάρκεια του προγράμματος ήταν 6 ώρες και διεξήχθη από πιστοποιημένους εκπαιδευτές, ενώ εφαρμόστηκε το Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας ISO 9001:2015, πιστοποιημένο από το Διεθνή Φορέα Πιστοποίησης Lloyd's Register LRQA. Οι εκπαιδευόμενοι, μετά την επιτυχή ολοκλήρωση της εκπαίδευσης, απέκτησαν πιστοποιητικό εκπαίδευσης του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, το οποίο ισχύει για πέντε χρόνια. Το κόστος συμμετοχής ήταν 20€.

Σημειώνεται ότι, από το τον Ιούνιο του 2021 έως και σήμερα, περισσότεροι από 140 συμπολίτες μας έχουν πιστοποιηθεί από τα εκπαιδευτικά προγράμματα του Ε.Ε.Σ. Τρίπολης, μεταξύ άλλων, υπάλληλοι της Περιφέρειας Πελοποννήσου, προπονητές Αθλητικών Συλλόγων, μέλη του φαρμακευτικού και Ιατρικού Συλλόγου, κ.α.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πάρουν περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα www.samarites.gr ή να επικοινωνήσουν με το Σώμα Σαμαρειτών, του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Τρίπολης στο samarites.tripoli@redcross.gr

Συμβολή του Ε.Ε.Σ. Τρίπολης στις Εκδηλώσεις – Τεγέα 2022

Κατόπιν αιτήματος του Τεγεατικού Συνδέσμου, το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Τρίπολης, για ακόμα μια χρονιά, κάλυψε υγειονομικά τις εκδηλώσεις τις 137^{ns} εμποροπανηγυρης που διεξήχθη στην Τεγέα Αρκαδίας, επανδρώνοντας τον Σταθμό Πρώτων Βοηθειών που παραχωρήθηκε από τη διοργανώτρια αρχή, για το διάστημα από τις 14 έως τις 21 Αυγούστου 2022.

Κατά το χρονικό αυτό διάστημα, οι εθελοντές Σαμαρείτες, του Τμήματος, διενήργησαν συνολικά περισσότερες από 175 εθελοντικές ώρες υπηρεσίας, ενώ αντιμετώπισαν επιτυχώς 67 περιστατικά, εκ των οποίων τα 4 διακομίστηκαν για προληπτικούς λόγους στο Γενικό Παναρκαδικό Νοσοκομείο Τρίπολης.

Παράλληλα, λειτούργησε περίπτερο εντός του εκθεσιακού χώρου της 50^{ns} Παμπελοποννησιακής Έκθεσης Τεγέας, στο οποίο αναδείχτηκε το έργο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, ενώ οι επισκέπτες είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν για τα εκπαιδευτικά προγράμματα πολιτών του Ε.Ε.Σ., αλλά και τη δυνατότητα να γίνουν και οι ίδιοι μέλη της μεγάλης Ερυθροσταυρικής Οικογένειας συμμετέχοντας ως εθελοντές στα Εθελοντικά Σώματα του Ε.Ε.Σ. Επίσης, την Τετάρτη 17 Αυγούστου, πραγματοποιήθηκε επίδειξη Κ.Α.Α. και Χρήσης Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδιστή από τους εκπαιδευτές του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών & Ναυαγοσωστών Τρίπολης,

ενημερώνοντας τους επισκέπτες για τα οφέλη της εκπαίδευσης των πολιτών στις Πρώτες Βοήθειες.

Από την πλευρά του το Περιφερειακό Συμβούλιο, οι εθελοντές και το προσωπικό του Τμήματος ευχαριστούν θερμά τον Τεγεατικό Σύνδεσμο και τον Πρόεδρο, κ. Ψυχογιό Βασίλειο, για την υποστήριξη και την επιτυχή συνεργασία.
